
 

Procès-verbal de l'assemblée générale de la Roue Libre de Thau 

Samedi 14 février 2026- Salle Bouvier Donat à Frontignan La Peyrade. 

 

 
     Ouverture de l'Assemblée générale à 14h30 

– Nombre d'adhérents à jour de leur cotisation : 35 

– Nombre de procurations : 11 

– Nombre de votants : 46 

 

1. Adoption du rapport moral par le président Frédéric Passicot. 

En préalable, le président rappelle que nous avons fêté les dix ans de l'association avec succès et 

que l'obtention d'un local à Frontignan a été la cerise sur le gâteau. Le président remercie la ville 

de Frontignan pour ce prêt. 

Le président souligne le fait que les membres du CA et les bénévoles ont su pérenniser les 

activités proposées aux adhérents durant cette année 2025 et il tient à remercier, en les citant, les 

membres du CA et du deuxième cercle. 

Toutefois, malgré notamment l'élaboration du livre blanc sur Sète, nos faibles interactions avec 

les institutions n'ont pas pu faire remonter les problèmes soulevés par le baromètre vélo. Le 

président le regrette. 

 

             Adopté à l'unanimité, l'assemblée donne quitus au rapport moral du président. 

 

2. Adoption du rapport d'activités présenté par le secrétaire Loïc Perez. 

L'association compte 370 adhérents. 

Présentation de la « Gazette de La Roue Libre » rédigée par tous les membres du CA et mise en 

forme par Daniel Rigaud. Cette Gazette est consultable sur le site de la roue libre de Thau. 

Rappel des activités : 

 - fête de 10 ans. 

 - fête du printemps. 

 - fête de la Garrigue à Montbazin. 

 - Scopie Fun Fest à Balaruc. 

 - festival de Thau. 

 - fête du vent à Portiragnes 

 - journée des associations. 

 - village de la sobriété. 

 - participation à l'AG de Carcassonne. 

 - rencontre vélocité à Villeneuve lès 

Maguelonne. 

 - cyclistes brillés. 

 - balade gourmande avec le dancing. 

 - tous à vélo à Montpellier. 

 - balade illuminée 

 - savoir rouler à vélo. 

 - grand bain solidaire et raclette party. 

 - ateliers vélos., local à Frontignan. 

 - accompagnement de l'EANM. 

 - balades des vendredis. 

 - le livre blanc du vélo sur Sète.

 

Adopté à l'unanimité, l'assemblée donne quitus au rapport d'activités. 

  



3. Adoption du rapport financier présenté par la trésorière Madeleine Verger 

La trésorière présente le rapport financier de l'exercice 2025. 

En 2025, les dépenses s’élèvent à 5 043 euros soit 12,5 % d’augmentation par rapport à 2024 

(4 480 euros). Le premier poste de dépense concerne les gilets qui sont progressivement vendus 

(recette de 242 euros). Le second poste est celui de l’aménagement du local de la Peyrade (800 

euros). Vient ensuite l’achat des casques pour la vélo-école (330 euros). 

Côté recettes, les adhésions sont toujours notre principale source de financement : 2 684 euros 

en 2025 contre 2 173 en 2024, soit une augmentation de 23,5 % qui correspond à la croissance 

de nos adhérents : 370 en 2025 contre 334 en 2024. Les dons pour les ateliers progressent de 8 % 

(964 euros en 2025 contre 891 euros en 2024). Les ventes de vélos font un bond de + 64 % avec 

460 euros en 2025 contre 280 euros en 2024. De même, les ventes de gilets représentent 242 

euros contre seulement 40 euros en 2024. La subvention de la ville de Frontignan est stable à 

800 euros. 

 En 2026, la Roue libre de Thau dispose de ressources financières qui lui donnent les moyens de 

ses ambitions et de ses projets de développement. 

Adopté à l'unanimité, l'assemblée donne quitus au rapport financier. 

 

4. Panorama des activités 

- Vélo-école : peu de demande sur Frontignan et Sète mais toujours utile. Les cours sont 

dispensés le samedi matin sur Frontignan, avec inscription préalable, et suivant la météo. 

Souvent ce sont des cours individuelles. Pas de problème pour le nombre de bénévoles pour 

encadrer ces cours. 

- Collectif Vélo Occitanie : Nous avons invité Joël Brich co-président de vélocité Narbonne 

pour nous parler de ce collectif. Il nous rappelle que la FUB regroupe 600 associations et que 

pour représenter ces associations au niveau régional des collectifs se sont créés (environ 8 sur 

13 régions). Le collectif vélo Occitanie a vu le jour en 2021 et fait remonter à la région les 

besoins au quotidien des cyclistes. Joël nous parle du fonctionnement du collectif (pleinière tous 

les deux mois, café vélo...), de la vision du conseil régional quant à la place du vélo dans les 

déplacements au quotidien, du label employeur pro-vélo, et jouer la carte du vélo pour les 

municipales 2026. Il nous parle aussi du projet de balade le long de la Via Dominitia de Beaucaire 

à l'Espagne à laquelle nous pourrions nous greffer. L'idée d'une convergence vers Narbonne est 

évoquée mais pas réalisable mais par contre avec Béziers cela pourrait être possible. 

 -Travaux au nouveau local de Frontignan : Karim et Huguette nous racontent le travail 

accompli par les bénévoles de la Roue Libre de Thau et de l'Etabli des Bleus pour rafraichir le 

local et le garage attenant prêté par la mairie de Frontignan. Une vingtaine de bénévoles y ont 

participé. Son aménagement a permis de rapatrier les vélos de l'association à vendre et ceux de 

la vélo école. Une discussion s'en est suivie pour la vente des vélos d'occasion que nous avons. 

Cela sera un sujet abordé lors du prochain CA. 

 - Les Balades : Virginie, Hervé, Brigitte et Michel ont toutes l'année élaboré des itinéraires 

variés et nouveaux. Virginie rappelle les règles pour rouler ensemble. Les personnes qui font les 

balades du vendredi ont entre 50 ans et 90 ans. Les balades du dimanche sont à privilégier pour 

des courtes distances afin d'attirer les petites familles. 

 - Les Ateliers : Thierry et Alain nous présentent leur activité. À Sète on ne chôme pas, et le 

nombre de mécano risque d'être insuffisant. Le local partagé avec habitat jeune n'est pas assez 

grand mais le public y vient en nombre. Le travail de l'accueil est reconnu ! 

A Frontignan le local se fait connaître pour l'instant, maximum deux interventions par séance ce 

qui permet de retaper des vélos donnés. 

Une réflexion sur l'approvisionnement des consommables sera faite au CA. 



Le souhait d'avoir des formations mécanique vélo par les adhérents est exprimé. 

 

5. Projet 2026 : 

Ingrid présente le calendrier à venir. 

- 22/02 balade escale crêpes à Balaruc. 

- 08/03 carnavélo : on change de genre ! Journée des droits des femmes. 

- 31/03 au 06/04 escale à Sète 

- 19/04 fête du printemps 

- 20/05 mai à vélo 

- en mai fête de la garrigue à Montbazin 

- en juin scopie fun fest à Balaruc 

- 25/07 festival de Thau 

- septembre fêtes des associations. 

 

       6.Election du conseil d'administration : 

Il est procédé à l’élection du conseil d’administration, le précédent conseil est renouvelé et 

accueille Thierry Daurenjou, Monique Toulemonde et Virginie Gossez. L'assemblée adopte le 

nouveau CA à l'unanimité. 

Les membres du conseil d’administration votent pour désigner le bureau suivant : Président : 

Brigitte Pelerein Trésorière : Madeleine VERGER Secrétaire : Loïc PEREZ. 

 

Fin de l’assemblée générale à 17 h. 

 

 Fait à Frontignan, le 20 février 2026, 

 Le Président, Frédéric PASSICOT 

                      

 

 

 

  

 


